1. Naloga za ponavljanje .
Transportno podjetje ima 8 vozil inventarnega park. V obratovalnem obdobju 7 dni so vozila prepeljala 730 t tovora in ustvarila 11.350 t/km. Pri tem je bilo uporabljeno 345 avtour za vožnjo, 455 avtour za pripravo in 180 ur za krajše postanke v prometu. V tem času so skupaj prevozila 5.400 km, od tega 1950 km prazna. Za pot v garažo in iz garaže so opravila 150 km. S tovorom so skupaj opravila 160 voženj.
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IZRAČUNAJ:
1. koeficient delovne izkoriščenosti voznega parka
2. koeficient delovne izkoriščenosti sposobnega dela voznega parka
3. koeficient tehnične sposobnosti voznega parka
4. stopnjo izkoristka prevoženih kilometrov

5. koeficient izkoristka dinamične nosilnosti prevoznega sredstva

6. koeficient izkoristka statične nosilnosti prevoznega sredstva
7. povprečno dnevno prevoženo pot

8. koeficient izkoristka časa v 24 urah
9. tehnična hitrost prevoznega procesa
10. prometna hitrost prevoznega procesa

11. eksploatacijska hitrost prevoznega procesa
12. koeficient izkoristka delovnega časa prevoznega sredstva
13. povprečno razdaljo prevoza ene tone tovora

14. povprečno dolžino vožnje s tovorom
IZ PODATKOV:
Ai= vozila inventarnega parka- 8 vozil
Dd= delovni dnevi- 7 dni

Q= prepeljan tovor- 730 t

U= transportno delo- 1.350t/km - Prevozno delo (U) zapišemo v tonskih kilometrih (tkm) in je zmnožek prepeljanega tovora v tonah in razdalje, ki smo jo prevozili s tovorom.
AHv= avtour vožnje - 345

AHp= avtoure priprave - 455 ur

AHkp= krajši postanki v prometu - 180 ur

Ak= skupaj prevoženi km - 5.400 km

Akp= prevoženi km s praznimi vozili - 1950 km

Akg= prevožena pot v in iz garaže - 150 km

Z= število voženj - 160

1. Koeficient delovne izkoriščenosti voznega parka
Koeficient delovne izkoriščenosti voznega parka je razmerje med avtodnevi vozil na delu in avtodnevi vozili inventarnega parka. Koeficient nam pokaže procent izkoriščenosti inventarnega voznega parka.
2. Koeficient delovne izkoriščenosti sposobnega dela voznega parka

Koeficient delovne izkoriščenosti sposobnega dela voznega parka je razmerje med avtodnevi vozil, ki so na delu in avtodnevi vozil, ki so sposobni za delo. Koeficient delovne izkoriščenosti nam pokaže, kakšen je procent izkoriščenosti sposobnega dela voznega parka.
3. Koeficient tehnične sposobnosti voznega parka 
Tehnična sposobnosti voznega parka je sposobnost prepeljati tovor ali potnike iz enega mesta na drugo. Ko govorimo o sposobnosti voznega parka imamo v mislih tehnično zmogljivost vseh prevoznih sredstev voznega parka, zmanjšano za vozila, v razmerju z vozili, ki so zaradi okvar nesposobna za delo.

4. Koeficient izkoristka prevoženih km
Je razmerje med prevoženimi km s tovorom in skupaj prevoženimi kilometriKoeficient prevožene poti ali stopnja izkoristka prevoženih kilometrov je razmerje med prevoženimi kilometri s tovorom in skupnimi prevoženimi kilometri. Koeficient nam pove koliko smo dejansko izkoriščali prevozno sredstvo na določeni prevozni poti.

5. Koeficient izkoristka dinamične nosilnosti prevoznega sredstva

Koeficient dinamičnega izkoristka prevoznega sredstva nam pove dejansko izkoriščenost vozila s prepeljanim tovorom. Koeficient izkoristka dinamične nosilnosti vozil je razmerje med opravljenim prevoznim delom (U) in zmnožkom med nosilnostjo vozila in prevoženimi kilometri s tovorom. 

6. Koeficient izkoristka statične nosilnosti prevoznega sredstva

Koeficient statične nosilnosti prevoznega sredstva nam pove, kako smo izkoristili tovorni prostor prevoznega sredstva. Koeficient izkoristka statične nosilnosti vozil je razmerje med prepeljanim tovorom in nosilnostjo vozila. 

7. Povprečno dnevno prevožena pot
Dobimo, če prevožene km delimo s številom dni dela

8. Koeficient izkoristka časa v 24 urah

Je razmerje med avtourami dela in možnimi avtourami dela, to je, če bi vsak dan, ko so delala, delala vseh 24 ur
9. Tehnična hitrost prevoznega procesa

Tehnična hitrost je razmerje med skupnimi prevoženimi kilometri in časom dejanskega premikanja vozil v prometu. Dejansko premikanje vozil dobimo tako, da od časa vožnje odštejemo krajše postanke v prometu. 

10. Prometna hitrost prevoznega procesa

Prometna hitrost prevoznega procesa je razmerje med skupnimi prevoženimi kilometri in avtourami vožnje. 
11. Eksploatacijska hitrost prevoznega procesa

Eksploatacijska hitrost prevoznega procesa je razmerje med prevoženimi kilometri in avtourami dela. 
12. Koeficient izkoristka delovnega časa prevoznega sredstva
Koeficient izkoristka delovnega časa nam pove dejansko izkoriščenost prevoznega sredstva v delovnem času. Koeficient izkoristka delovnega časa je razmerje med avtourami vožnje in avtourami dela v delovnem času.

13. Povprečna pot ene tone tovora

Je razmerje med transportnim delom in količino prepeljanega tovora

14. Povprečna dolžina vožnje s tovorom

Je razmerje med prevoženimi kilometri s tovorom in številom voženj (ciklov).
